

今起航空燃油附加费下调

800公里(含)以下下降了10元 800公里以上降了40元

这个秋天,或许是外出旅游最实惠的季节,除了特价机票满天飞外,航空燃油附加费也下调了。昨日厦航、海航、吉祥等航空公司都已发出通知,11月5日(出票日期)起,800公里(含)以下航段将从50元降至40元,800公里以上航段将从110元降至70元。据悉,这是今年以来航空燃油费的最大降幅。由于眼下正值民航淡季,不少机票加税后依然比高铁车票还便宜。

记者 周雁 范洪 通讯员 黄跃光 戴如娟

燃油费迎年内最大幅度下调

记者了解到,此前国内航线燃油附加费征收标准为:国内800公里(含)以下航段每位旅客征收50元,800公里以上航段每位旅客征收110元。如果再算上50元民航发展基金,大部分旅客仅税费开支就高达160元。

此次调整后,800公里(含)以下航段每位旅客征收40元,较原先下调10元;800公里以上航段每位旅客征收70元,较原先下调40元;购买儿童票的旅客,800公里(含)以下航段收取20元,800公里以上航段收取30元;婴儿免收

燃油附加费。需提醒的是,燃油附加费的征收以原始出票日期为准,换开客票时,燃油附加费不退不补。

据介绍,这是今年以来航空燃油附加费幅度最大的一次下调。

机票比高铁车票还便宜

11月正值国内民航的传统淡季,许多航线都放出了特价票,此次航空燃油费下调后,市民出行成本进一步降低,一些航线加税后的价格,比同线路高铁车票还便宜了很多。

记者昨日登录携程旅行网查询当前的机票价格,满眼的“白菜价”令人心动。宁波

飞天津最低2折,基本每天都有2.5折机票;宁波飞广州每天3到5折不等;宁波飞深圳每天3到5折不等;宁波飞昆明每天有3折左右的优惠;宁波飞成都3.5到4.8折不等;宁波飞武汉每天都有3折低价票;宁波飞西安有5折机票;宁波飞重庆每天最低3折;宁波飞青岛每天3折上下;宁波飞大连近期最低120元。

11月下旬,杭州至青岛机票最低价为180元,即使加上40元燃油费与50元民航发展基金,总费用也只有270元,而杭州至青岛高铁二等票价为506.5元;11月中旬后,宁波至北京机票最低价为214元,加税后总价334元,比595.5元的高铁二等座票便宜约260元。

境外食品荟萃食博会

商报讯(记者 孙美星 通讯员 曾凡松)记者从昨日举行的2014中国食品博览会筹备会议上获悉,此次食博会招展工作已经结束,展览面积达7.8万平方米,境外食品荟萃是一大特色,比例达到50%以上。

2014中国食品博览会将于11月14日至17日,在宁波国际会展中心举办。本届食博会共设10个馆,其中包括8个即期展馆和2个常年展馆,展览展示面积达78000平方米。长春、天津、福建、海南、新疆、宁夏、贵州等将组团参展。阿胶、北大荒、古进贡、德国乐宝、欧美时刻等一大批食品龙头企业将特装展出。宁波本地的梦婕食品、阿拉老酒、恒康食品、各得福等知名品牌都将到会参展。

本届食博会国际化水平再次取得突破性提升,境外有30多个国家和地区的企业参展,境外食品占比达到50%以上。

新空调保修遭拒 原来是“串货”

提醒:购买家电要查看有无条形码



商报讯(通讯员 蒋世杰 记者 周雁)“刚买的空调就坏了,厂家不给我保修,怎么办?”近日,消费者陈先生来到象山市场监管局定塘所投诉,反映在当地一家电器商行买的美的空调出现故障,厂家以没有条形码为由拒绝保修,陈先生怀疑买到了假货,请求予以解决。

陈先生称,前段时间他买了一台空调,可是无论怎么调试,空调既不制冷也不制热。于是他找来维修人员上门维修,维修人员把空调和包装箱仔细检查一番,一席话让他傻了眼:“空调身上的条形码被人为消除,而且没有保修卡,因此无法享受厂家的‘三包’服务。”

“我怀疑这空调是假的。”陈先生投诉时气愤地说。执法人员现场查看后表示,该空调不是假冒产品,极有可能属于未通过厂家规定的渠道购进的“串货”产品。“串货”是指一些代理商为追求利润,违



反与厂家代理约定,跨区域销售商品,为了规避违约责任,代理商往往把机身上的条形码撕掉,防止留有“串货”证据,而没有条形码就意味着失去了厂家的售后“三包”服务。

执法人员随即找到了销售空调的家电商行老板,老板承认是自己想提高销售量,就从杭州美的经销商处便宜进了一批空调,陈

先生购买的空调就是其中之一。经执法人员调解,老板承诺在保修期内,帮助陈先生免费维修。

市市场监管部门提醒广大消费者,选购家电类产品不要购买没有条形码或条形码损坏的家电,条形码相当于“身份证”,不仅可以用来验证家电的真伪,也是售后保障服务的重要凭证。

周六去象山观海、品海鲜

商报讯(记者 孙美星)观海,品鲜!11月8日,为期一个月的2014第十二届象山海鲜美食节暨石浦海鲜嘉年华将在象山拉开序幕。象山海鲜节期间将举行石浦渔港“渔船直供”海鲜展销会、象山海鲜新“十六”碗评选、网购海鲜节等活动。

海鲜节期间,将举行为期一个月的石浦渔港“渔船直供”海鲜展销会,有产自象山的上百多个品种的鲜活、冷冻水产品、加工品和名特优农产品,供市民、游客品尝购买。此外,具有象山半岛特色的文艺表演和乐趣横生的游艺活动都将在海鲜节开幕式上“齐齐亮相”,让广大爱好美食的游客和市民大饱口福、眼福。

挖掘象山海鲜文化是此次海鲜美食节一大亮点,其间将举行新“十六”碗评选、象山海鲜文化展等。此外,石浦还将举行石浦渔港古城海鲜文化节,举行包括“海鲜拍卖会”、“十六道渔味”厨王PK赛、“游渔港、赢豪礼”抽奖等活动。



“醉美”三峡行

——运通长者俱乐部秋季行

三峡是万里长江一段山水壮丽的大峡谷,为中国十大风景名胜之一。

秋季,浙江运通旅游针对宁波地区独家包下了国内较好的星级游轮“江山号”游轮,载客量可以达到500多人,船身大而稳,活动空间大,船上配备了中央空调、卫星电视、24小时热水,以及娱乐棋牌等设施。三峡沿岸的景点:九江石钟山、武汉黄鹤楼、荆州古城、三峡人家、三峡大坝、神农架、小三峡、武隆(天坑三桥/芙蓉洞)、魅力重庆全部一网打尽。让您不虚此行!

运通长者俱乐部——长江三峡全景十一日游,出发日期:11月10日

价格:1050元/人起,提前报名还有神秘好礼相送哦!

运通旅游报名热线:87651111
关注微信公众号:浙江运通旅游

QQ群:116159829
报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

充值有红包 取出却有门槛

阿里发布“天猫宝” 有网友不知转出要收1%手续费无奈“中招”



双十一前夕,阿里推出全新的类余额宝理财产品——天猫宝。因为有了充值抢红包的优惠,这款号称“为网络剁手族而生”的理财产品一经推出就受到网友捧场,不过因为转出要收违约金且手续相对复杂,遭到不少网友吐槽。

仅能用于天猫消费

打开天猫首页,天猫宝充值抽红包的

存入方便取出有限制

虽然天猫宝收益率比余额宝高,又有红包抽奖,但其灵活性却远远不及余额宝。据

了解,转入天猫宝的资金不会过期,但网友如有急需转出,将被收取违约金(试运营期间2014.11.1-2014.12.31为1%)。且天猫宝资金仅能转出到余额宝,然后再从余额宝转至银行卡或账户余额,操作过程相对麻烦。

据了解,1%的违约金只是暂时的,天猫将在2014年12月15日之前公布调整后的违约金扣取比例或违约处理方式。

种种限制使得天猫宝一亮相就遭到不少网友吐槽,有网友没仔细阅读条款就冲着红包把钱转入天猫宝,大呼后悔。“今天做了一件很傻的事情,就是把充进天猫宝的钱转了出来,红包一分没中,倒是损失了60元,今年的光棍节也真是跪了!”

看来,红包虽好,充值还需理性。

记者 孙美星